

固始县志愿者联谊会:

小花洲,我们将伴你一路同行

信阳消息(记者 黑寅升 通讯员 高晋新)7月1日下午,固始县志愿者联谊会部分成员自发来到县城西关汽车站,迎接从南阳上学放假回家的徐花洲奶孙俩,并将他们护送回家。

固始县观堂乡巴族村12岁盲童徐花洲与年迈的奶奶相依为命、艰难生活的情况经本报和《河南日报·农村版》报道后,尤其是本报在5月14日、5月20日、5月27日先后用一个头版头条、两个地方版头条予以报道,引发社会各界的广泛关注。

最先获知徐花洲不幸遭遇的固始县志愿者联谊会,在多次走访核实的情况下,率先表示将全力以赴帮助这个不幸的家庭,并两次组织义捐、义演、义卖活动,共募集现金1万7千余元。随后,该志愿者联谊会陪同小花洲来到郑州眼病研究所进行系统检查。在确认小花洲双眼没有治疗的必要和治愈的可能后,固始县志愿者联谊会通过多种渠道联系上了南阳特教学校。

南阳特教学校的负责人在了解了小花洲的实际情况后,当即表示:免除小花洲

2013年上学期的全部费用,从2013年下半年开始,每学期仅收取学费和住宿生活费900元。

得知小花洲要到南阳上学的消息,曾经受到过该志愿者联谊会帮助过的残疾贫困家庭学子、现南阳师范大学就读的固始籍兰同学,主动要求陪同小花洲报名入学,为此他还专门请假并捐送了两床被褥。

据悉,目前,小花洲在南阳特教学校参加的是盲文班,先系统学习语文、数学、思想品

德、体育、音乐等课程,待熟悉掌握盲文和文化知识达到一定年龄后,再转入技能班学习一技之长,为将来自主生存、自立生活奠定基础。

固始县志愿者联谊会负责人在接受记者采访时表示,希望小花洲在学校里安心学习。同时,请小花洲放心,“不论你前面的路如何艰辛,我们将伴你一路同行”。

后续报道



日前,浉河区车站办事处人大工委组织辖区人大代表团开展学习、调研活动,提升人大代表履职能力。图为车站办事处组织辖区人大代表调研火车站义乌小商品城区域楼盘销售和注册经济情况。
沈勇 摄

“雷霆行动”

平桥区查扣超限超载车辆10辆

信阳消息(王友 杨庆俊)针对超限超载车辆昼伏夜出与执法人员“捉迷藏”的状况,6月28日晚8时,平桥区治理超限超载指挥部出动执法车16辆和85名执法人员,打响夜间“治超”战役。

当晚,执法人员兵分两路同时向平桥中心城区超限超载严重区域浉河南岸、北岸开进,形成两面夹击之势,对超限超载运输河沙、土渣车辆进行突击“围剿”。

这次治超联合执法行动是自6月20日该区治超“雷霆行动”战役打响后的又一次突击攻坚行动。为确保此次行动取得实效,区治超行动指挥部高度重视,制订了突击行动方案,专门召开动员会议,对此次行动进行周密部署。行动中,区政府主要领导亲临一线进行督导,区监察、纠风、督查部门对执法行动进行了全程监督。在执法过程中执法人员着装整齐,精神饱满,士气高昂,文明执法。

这次联合执法组织严密、行动迅速、处置果断,取得了明显成效,有效地震慑了货运车辆超限超载行为。截止到6月29日1时30分,共检测车辆28辆,查扣超限超载车辆10辆。目前,所有查获超限超载车辆被引导至卸货场地等待依法处理。

据了解,在此次行动中所查获的违法超限超载车辆将采取卸载、处罚、记分、拆解相结合的处罚措施,一律按上限处罚,并在新闻媒体上进行曝光。

信阳供电公司对35kV明卜线部分线路进行电缆改造有效缓解明港区域供电屏障

信阳消息(张渊斐 贾阳)随着信阳地区高温强对流季节的到来,为保障居民夏季用电,近日,信阳供电公司组织人员对35kV明卜线33#—35#杆2基电缆改造,并完成钢管塔地面组装工作及电缆头制作工作。

此次明卜线改造组立两基钢管塔,敷设电缆长度400米,改造时间正值夏峰,天气酷热,为有效缩短停电时间,确保停电期间改造安全顺利完成,输电运检专业检修人员提前着手,放弃周末休息时间,克服高温天气带来的不良影响,利用停电前时间完成电缆敷设、钢管塔地面组装工作,有效地缓解了明港区域供电屏障,保障了居民在高峰负荷期间也能够平稳用电。



“七一”前夕,市住房公积金管理中心组织系统党员、入党积极分子等来到新县,参观鄂豫皖苏区首府烈士陵园、鄂豫皖苏区首府革命博物馆和许世友将军故里等红色教育基地,缅怀革命先烈,强化党性观念,进一步激励大家干事创业的工作激情。图为该中心人员在参观了鄂豫皖苏区首府革命博物馆后合影留念。
刘益波 摄

光山县白雀园财税所

开展迎“七一”活动多样化

信阳消息(邹晓峰 黄守仁)在建党92周年到来之际,光山县白雀园镇财税所以“学习贯彻十八大、争创发展新业绩”为主题,开展一系列迎接党的生日庆祝活动。

该所扎实开展学党章、学业务为重点,在全体党员中开展党性教育和技能教育活动;开展结对党支部困难党员慰问活动;开展民主评议评先表模活动。同时,通过签一份责任书、上一堂党课、看一部警示教育片、写一篇心得体会、搞一次党的知识考试的“五个一”活动,在全镇党员干部中开展廉政教育活动。

浉河区谭家河乡

服务计生家庭搞好“三夏”生产

信阳消息(彭廷斌)浉河区谭家河乡采取有力举措,倾力服务计生家庭“夏收、夏种、夏管”。该乡组织人员对劳动力缺乏的计生家庭进行排查、摸底、登记造册,组织人力抢天夺时全面开展“夏收”活动。在夏种上,采取多种协调方式,积极解决计生家庭的“插秧水”,确保秧苗不误天时的及时种植。同时,做好服务、管理工作。举办夏季茶园管理培训班,对夏季茶园科学修剪、采摘、施肥、病虫害防治等技术要领进行培训,并组织技术人员深入田间地头进行实地技术指导。

畅通阳光热线 实行阳光政务

潢川县扎实推进诚信计生

信阳消息(陈彦明)近年,潢川县以推行人口和计划生育政务公开、民主评议、社会监督为重点,强化六项措施,开展阳光计生行动,努力打造诚信计生。

加强组织领导。该县成立了县、乡、村人口计生政务公开领导小组,分管人口计生工作负责人担任组长,纪检监察、法制信访等工作人员为成员,明确了专

(兼)职人员负责政务公开工作,对存在的问题及时解决、及时整改。

健全工作机制。该县建立完善了阳光计生和信访工作首问责任制、文明接待制、领导批案制、案件公示制、案件现场听证制、错案责任追究制、定期排查不安定因素等12项制度,为便民维权提供了措施保障。

畅通阳光热线。该县计生部门开通了

12356阳光计生服务热线,开展政策法规和生殖健康知识咨询,随时接受群众诉求投诉。

落实接待制度。该县公开领导接待日,实行计划生育接访责任制。坚持定期深入基层,变上访为下访,了解群众关心的热点、难点问题。近年来,全县没有发生一起因计划生育集体上访和赴省、赴京上访行为。

开展专项治理。该县每年制订下发专项治理方案,开展计划生育弄虚作假、乱收费、乱罚款和党员干部违法生育专项治理活动。严禁计划生育工作中弄虚作假行为,切实维护群众利益。

规范政务公开。按照《河南省阳光计生工作规范》的要求,该县22个乡镇(办事处)、284个行政村(社区)制做政务公开版面300多块,设立了便民服务大厅,全面实行阳光政务,增强了计生工作的透明度。